
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0191-a-24-1-c 7 lees verder ►►►

Een vijver 
 

 19 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
organisme maakt zuurstof 
algen X 
voorn 

 

libelle 
 

 
 20 A 

 
 

De boa constrictor 
 

 21 A 
 

 22 B 
 

 23 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste onderzoeksvraag: 
 Wat gebeurt er met de rat waardoor de boa constrictor stopt met 

wurgen? 
 Stopt de boa constrictor met het wurgen van de rat als de hartslag van 

de rat stopt? 
 Op welk moment stopt de boa constrictor met het wurgen van de rat? 
 Wat doet de boa constrictor op het moment dat de hartslag van de rat 

stopt? 
 
 

Een pasgeboren baby  
 

 24 maximumscore 1 
vlokkentest / vruchtwaterpunctie 
 
Opmerking 
Aan het antwoord ‘NIPT(-test)’ geen scorepunt toekennen. 
 

 25 C 
 

 26 maximumscore 1 
strotklepje 
 


